

## 掰玉米

妈妈说:“明天早晨早起,我们去乡下爷爷奶奶家,带你做一件有意义的事情。”具体什么事没讲,害得我激动了一个晚上。

第二天我们早早地到了爷爷奶奶家,只见他们头戴草帽、一副厚厚的手套戴在手上,爷爷还推着一辆独轮车,真是“全副武装”,当然草帽和手套这些装备我也有份的喽!我们跟着爷爷不一会儿就到了目的地——玉米地,我瞬间就明白了,原来是掰玉米呀。

地里的玉米有些长着银白色的胡须,像一个白胡子老爷爷;有些长着棕褐色的胡须,像一个上了年纪的老翁,它们随着微风轻轻摇曳,甚是好看。没等爷爷说话,我上去就挑了一个白色胡须的玉米,掰了起来,左摇右晃,折腾了半天,愣是没摘下来。这时爷爷赶忙走了过来:“只有棕褐色胡须的玉米才长成熟了,可以掰;还有你的方法不对,要往下掰才能下来。”果然按照爷爷教的方法,很轻松地掰了下来……于是全家齐上阵,真是人多力量大,不一会儿独轮车就装满了,我们回家喽!

你们以为结束了了吗?当然没有!到了家中,先把玉米外面那件衣服剥掉,然后把玉米棒子放在脱粒机中,那机器真是神奇,玉米棒子进去,出来的时候玉米粒和中间的芯子就分离了。爷爷说玉米芯子还可以生火做饭呢,原来玉米全身都是宝呀!

海门区第一实验小学五(1)班吴宇轩  
指导老师沈晓涔

## 呼和浩特之旅

听说呼和浩特是一个美丽的城市,更是著名的旅游名城,暑假里我和妈妈一起去探访了一番。我们参观了牛奶生产流水线工厂、游玩了神泉生态旅游景区、观赏了黄花沟大草原,最让我印象深刻的是神泉生态旅游景区。

“九曲黄河万里沙,浪淘风簸自天涯”,进入景区,入眼的便是黄色浑浊、气势非凡的黄河。我们坐着缆车跨越黄河时,一眼望去,黄河水如千军万马滚滚而来,让人产生一种震撼感。在沙漠区域,炎炎烈日下我们徒步前进,沙漠处处热浪袭人,仿佛燃烧着熊熊火焰,酷热难忍,此刻我无比怀念奶奶家的小池塘!看着一眼望不到头的沙漠,我有点却步了。可身旁的小伙伴跑得飞快,我赶紧跟上。沙漠上还长着几根碧绿的小草,它们倔强地昂着头,似乎在跟大自然作斗争。走着走着,我们索性赤脚,软绵绵、热乎乎的沙子踩在脚下,好像踩在了热棉花上。我踩着沙子飞快地奔跑着,就算摔倒在地上,也是软软的,一点都不疼,但因为汗水,身上被沾满了沙子,我就变成了“小沙人”。妈妈被我一下子甩出好远,在我身后喊着:“慢点慢点!”

此次的呼和浩特之旅,不仅让我欣赏到了一座城市的美,更让我学到了很多知识,了解了不一样的风土人情。期待着下次的旅行!

海门区第一实验小学五(8)班孙艺格  
指导教师徐佳明

## 我与一实小共成长

■转眼间,时光如梭,暑假悄然而过。即将步入六年级的我,悠然享受着这个盛夏的欢喜,也有着即将成为“大朋友”的忐忑。海门一实小,一个我记忆中,承载着我欢乐、教会我成长的地方,这里的一草一木都承载着熟悉的味道。

记得刚刚来到第一实验小学时的我年幼懵懂,对周遭的一切充满了新鲜感却又常常只有三分钟热度。从字一开始写得扭扭曲曲,到遇到了和蔼的老师教我端正写字、耐心地为我讲算术、学会了用文字诉写自己的学习与生活,到收获学生生涯中第一张“五好学生”奖状,获得了征文活动、美术作品的奖项等等。

老师们带着我在知识的海洋里遨游,那些历历在目的童年往事串联起了我这前五年的记忆,也激励着我,让我向往着成为更好的六年级新生。

海门区第一实验小学六(1)班黄诗涵

■四年前的夏天,我怀着对万物的好奇,走进了一实小——一个崭新的世界。在这美丽的新校园,我就像一头小鹿胆怯而又好奇地打量着一切。这,是我与她的第一次邂逅。我从一名稚气未脱的孩儿成长为一名意气焕发的少先队员,有着飞一般进步。感谢一实小,是你让我领悟了许多道理,是你培养了我。在这四年里,我有欢笑也有泪水,是你给予我鼓励,让我乐观向前。

海门区第一实验小学五(2)班江思齐  
指导老师江雯君

■第一实验小学,这一个我成长了五年的地方,每一寸植被、每一息空气,都让我感到无比的亲切。

五年前还懵懂的我,踏入了最初的第一实验小学。那时没有标准的操场,就用石灰在地上绘制,升旗台没有阶梯就用铁架代替。等我进入了二年级,我们的学校焕然一新,生机勃勃的花草将校园装点得更加明丽,高耸的钟楼记录下美好的时刻。

五年来,我在不断成长,一实小也在成长。我们是待放的花蕾,绽放在最美的花坛;我们是初飞的苍鹰,翱翔在广阔的天空;我们是一颗颗种子,在一实小肥沃的土壤中生根发芽、抽枝长叶。

学校是我们成长的乐园和展示风姿的舞台。每一张笑脸、每一次拥抱都是一实小最美的风景。无论悲伤与喜悦,一实小都是我们共同的家!

海门区第一实验小学六(3)班黄寅恒

■身处一实小,无论是阳光还是嘈杂的人声,都让人觉得充满了幸福。想当初入学时还懵懵懂懂的孩童,已在在一实小这个美丽温暖的校园中成长为知书懂礼的少年了。

人间四季又转了好几轮,许多事物在记忆中都变了,但唯一不变的是陪伴了我们五年的果园清香,是道路旁的优美景色,是无时无刻都缠绕在我们身边的书香。在一实小的角角落落都存留着我们的气息。操场上,我们的汗水在这里挥洒;道路旁,风吹过我们亲手种植的小树苗,树叶间投射下来的斑驳阳光随风而动,像是一地星光;教室里,我们读书、劳动的身影翩翩而过……一实小将我们成长的每一个瞬间默默定格,又在我们无所察觉时,串成了影集。目之所及,皆是美好。

海门区第一实验小学六(1)班周烨

## 我学会了钓龙虾

美味的小龙虾我还没吃过瘾,一大盆就见底了。爸爸跟我讲述了他小时候钓龙虾的有趣经历,听得我心里直痒痒。于是,我拉着爸爸让他带我也去钓一次,爸爸爽快地答应了。说钓就钓,妈妈找来两根细长又结实的竹竿和一些细铁丝,爸爸则在菜地里挖了蚯蚓。一切准备就绪后,我们提着桶来到了小河边。

我学着爸爸的样子把竹竿轻轻地放在龙虾出没的水草边,不一会儿,龙虾应该是闻到喜欢的味道,慢慢地靠了过来,看着龙虾的大钳子夹住我的诱饵,我的心一下提到了嗓子眼,说时迟那时快,我猛地将钓竿甩起,正当我准备向爸爸炫耀时,发现龙虾却不见

了踪影。爸爸说:“要等龙虾咬紧你的诱饵,你再轻轻地收回钓竿。”哎,真是心急吃不了热豆腐呀!

吸取刚才的教训,我又一次将钓竿放入水中,可龙虾像是有人通风报信一样,一只也不肯露面,这下可把我急坏了。过了好一会儿,终于有一只贪吃的龙虾出现在我的视线中,我屏住呼吸,耐心地等它咬紧诱饵,妈妈用网兜在旁边候着,哈哈,这下无处可逃了吧。我轻轻收回钓竿,一只大龙虾稳稳地掉进我桶里,我高兴地叫了起来。

我们收获了满满一桶,高高兴兴地回家了。

海门区第一实验小学五(5)班孙敏航  
指导老师茅玲玲

## 乡村夏日

八月的阳光炙烤着大地,乡村的田野又绿又黄。那麦穗的香味在空气中浮动,感觉像一位小姑娘飘然而至。再看看田里的玉米,它们长得又大又黄,头顶是黄晶晶的,外皮是绿色的,多可爱呀。

家里的屋檐下有个燕子窝,没想到燕子突然就生出了这么多小燕子,多可爱,翅膀上点缀着黑白颜色的花纹,肚皮上雪白雪白的。燕子窝上有

个小洞,它们调皮地探出头来,小眼睛滴溜溜的,在和我打招呼呢。隔壁邻居家有小麻雀,小麻雀脸上也有白色的花纹,眼睛黑黑的。但它们还小,只会叽叽喳喳叫,似乎在说着什么。鸭子在小河里自由自在地游来游去,大白鹅头抬得高高的,嘎嘎地叫,好像在唱歌。八月乡村,有景有趣,你们也来参观一下吧!

海门区第一实验小学三(1)班胡浚毅

## 夏之韵

沿着凹凸的石板,夏,轻轻走来。湖边的柳树,轻轻拍打着水面,如一个慈祥的母亲在摸着孩子的头;如明镜般的湖里,小鱼不时浮上水面,吐出一个个泡泡,涟漪一圈圈荡漾开来……

小径 夏天的小径,总是那么不同寻常,悠长而又寂静。走在青石板路上,清凉朴素却为炎热的夏日、炎热的心带来一丝凉意。

荷 夏天的荷花婀娜多姿,那汪汪一碧的池水,更显它的美丽。密密匝匝的荷叶交织在一起,成了一个荷的世界!有些荷叶很高,如一顶撑开的碧绿的伞,有些荷叶浮在水面上似乎在向我们展示仰泳……

绿 青绿、嫩绿、翠绿、深绿……这些绿交织起来,成了夏日的绿。那嫩绿的小草,连成一片,为夏添上绿色的一笔。青翠的树站在路旁,随风而动,展现着自己美好的青春,让人心中一阵舒畅。不时还有几只鸟儿俯冲入那一片无尽的绿色……

雨 夏日的雷雨令人害怕,如墨般的乌云堆积在一起翻滚咆哮着,摩擦出了可怕的闪电,顿时整个天地间亮亮暗暗,接着,狂风暴雨扑面而来。整个世界一片朦胧,路上行人早已不见,雨水汇成了一条条小溪,屋檐下的水珠也不停地滴着。雨小了又渐渐停了,太阳重新开始工作,空气中充满了泥土的味道。

这便是夏之韵。  
海门区第一实验小学六(2)班朱桓泽  
指导老师李潇

## 文具盒的自述

大家好!我是文具盒。我是一个很文静的小男孩。我穿着蓝红相间的外衣,那上面画的一只银白色蝴蝶,让我的形象威风了不少。

打开我的盖子,就可以看见一张课程表,小主人总是在忘记课程的时候打开我看一看。

我一共分为六层,第一层住着肚子里面都是墨水的钢笔爷爷和他的几个孙子,它们总是争论不休,话题也永远只有一个——小主人今天用它们中的哪一个呢。第二层住着常用的自动铅四兄弟,它们每天都相亲相爱,紧紧挨着彼此。第三层住着爱耍帅的答题卡铅笔叔叔和爱美的红笔阿姨,小主人一般不会打扰它们。第四层住着蓝笔哥哥,只要小主人遇到什么问题,它都帮小主人解决。第五层住着一些身上闪闪发光的荧光笔妹妹,它们不辞辛劳,即便弄脏了自己的头发也兢兢业业地帮着小主人划重点。第六层就是一些小型的文具:自动铅笔芯、坚硬的钢笔橡皮擦、柔软的铅笔橡皮擦和横冲直撞的直尺。

我虽然不起眼,但精心管理着成员们。现在,我已经陪伴主人三年了,很旧了,可是,在主人的心里我永远是崭新的。

海门区第一实验小学四(6)班黄卜涛  
指导老师陈诗婕